圣化日报

小记者投稿邮箱: 2497705328@QQ.com

海边之旅

203班小记者 王柯杰

今天,姑姑带我来到了海边。姑姑说:"在土里会有很 多小螃蟹,你蹲下来看,随时随地会爬过来的。"我瞧了瞧, 还真有小螃蟹! 我追着小螃蟹说:"看你往哪里跑!"过了 整整一个上午,我抓到了好几只小螃蟹。正当我高兴地想 最后再抓一只的时候,一只小螃蟹的大钳子夹住了我的手 指。"哎哟!"我大叫了起来。姑姑立刻把小螃蟹拿了下来, 放在水桶里了。我不敢抓螃蟹了,就又去抓跳跳鱼。没过 一会儿,我居然真的抓到了一条跳跳鱼。姑姑说:"时间到 了,该回家了!"就这样,我依依不舍地离开了海边。

方特游记

205班小记者 闫梦洁

今天万里无云。吃完早餐,整理好行李,我们一家人 就出发去方特。路上我看见了杭州湾大桥,这座大桥就 像一条彩色的龙卧在海面上。

到达了目的地,我们去看《纵横华夏》,说的是我们中 国华夏五千年的历史文明,让我学到了很多很多知识;在 看《女娲补天》的立体电影时,我正高兴呢,就感觉被那个 五彩石砸到了我头上,感觉好像头上真的被砸出了一个 包。最后一个是我最爱看的《熊出没》,我们带着笑声离 开了方特。

这真是开心的一天!

蘑菇伞

205 班小记者 胡亿婷

今天,小白兔正在采蘑菇,忽然狂风大作下起了大 雨。小白兔没带伞,怎么办呢?小白兔正着急,看到了旁 边的大蘑菇有了好主意,它撑着蘑菇伞跑回家去。

路上,她看见一大群蚂蚁,其中一只小蚂蚁说:"小白 兔,帮帮我们吧!"小白兔说:"好呀,我送你们回家吧!"小 蚂蚁排着队,跟着小白兔顺利地回到了家。

小白兔回到家发现自己的衣服全被淋湿了。它洗完 衣服,太阳出来了,就把衣服晒在太阳底下。

太阳公公夸小白兔热心、爱帮助人,小白兔高兴地咧 开嘴笑了。

秋游

303班小记者 石盛嘉

今天,我们去秋游了。来到秋游的地点。哇,多美的 景色啊!美丽的格桑花在风里绽放着。风儿吹来,格桑花 轻轻摇动,是在欢迎我们的到来吗?

尽管花儿吸引我们,但愉快的游戏也让我们心动。我 们在教官的带领下玩起了"毛毛虫竞赛"。我们和四班比, 大家你追我赶,拼尽全力,最后还是四班赢了,看来我们应 该加强锻炼才行。

我们又玩起了拔河比赛。我们一边享受美景一边用 力拔河,展现我们一个个充满力量的小身影,最后我们赢 了,一刹那,我觉得实在是太美好了……

最后我们拍照留念,这次秋游可真好玩啊! 虽然我们 人走了,但心还留在这里。

下象棋

301 班小记者 刘钰

今天,我和爷爷在家里下象棋。爷爷把棋子准备好, 一场"战争"马上就要爆发了。虽然称不上枪声大作,炮声 隆隆,但也是剑拔弩张,一触即发。

下棋开始了,先红后黑。我代表红棋,小心地走着每 一步,爷爷也没有放松警惕,两眼目不转睛地看着棋盘,我 们在这方寸天地之间排兵布阵,杀得你来我往。

丁零零,爷爷的电话响了,他看着我说:"不能悔棋,我 去接个电话。"我连忙说:"爷爷,我一定不悔棋,你放心 吧!"可我心里又加了两个字"才怪"。等爷爷走了后,我拿 走了他的两颗棋,心里好开心。等爷爷回来后,他不但没 有发现我"偷"了他的棋,反而和我杀得更加激烈了。我也 很高兴,心想:我一定要奉陪到底。结果呢?我和爷爷杀 得天昏地暗,尘土飞扬,也不分高低。我正在想该怎么下 呢,爷爷故意送了我一份大礼,然后把我杀得片甲不留。

看来我还是棋艺不精,我要继续努力,争取下次超过他。

秋游

303班小记者 梁子涵

今天,我们要去杨家堰秋游,我早早就起床了,吃完早 点,兴冲冲地向学校跑去。

到了学校,老师带领我们上了车,在车上,我向窗外望 去,路的两旁长满了许许多多的小花、小草,美丽极了。

我们在花花草草的陪伴下到了杨家堰,看见里面有格桑 花、太阳菊,还有一些无名的小花,组成了一幅美丽的图画。

欣赏完美景,我们玩起了"勇敢者之路"的游戏,这里 有许多障碍,爬上竹塔、跳过钢丝。

我们又玩了拔河比赛,教官把我们分成两组,甲队和 乙队,我在乙队,我们用力拔,最后乙队胜,我们欢呼雀跃。 不知不觉就到了下午,我们合了影,恋恋不舍地走了。

美丽的中山公园

403班小记者 江昊阳

那是一个阳光明媚的早晨,太阳公公早早地跳上了天 空,照耀着大地。风娃娃追着云娃娃满天跑。妈妈看天气 如此美好,就带着我一起去中山公园。

我们来到山脚下,走进大门,首先映入眼帘的是一个 亭子,在亭子的中间立着一个石碑,石碑上刻着四个大字 "中山公园"。一眼望去,映入眼帘的是一条用鹅卵石铺成 的小路。鹅卵石在小路上一个挨着一个,拼出精美的图 案。那些图案就像绽开的花朵,美丽极了。

我们走着走着,就来到了一个凉亭,凉亭的旁边有一 个小池塘,池塘的中间有一条用石头雕刻出的鲤鱼。一条 水柱从鲤鱼的嘴里喷出来,飞到半空中,然后散开,变成无 数颗小水珠,洒在池塘里。还有一只石乌龟,它伸着长长 的脖子,静静地看着鲤鱼,一副十分悠闲的样子。

后来我们来到半山腰,这里的树木郁郁葱葱。太阳放 射出千万缕像利剑一样的金光穿过树梢,照在满地都是松 针的土地上。毛茸茸的小草探头探脑地钻出地面,仿佛也 想来看看这美丽的公园。

当我们爬上山顶,微风吹在我的脸上,真凉爽啊!小 鸟在枝头歌唱,仿佛在为我们消除疲劳。我爱中山公园, 我爱大自然!

紧张的时刻

203班小记者 木一帆

今天是我二胡考级的日子。妈妈带我来到考场, 哇,人好多呀,有的考葫芦丝、有的考笛子……我走进 考场,前面还有好几个人在排队。轮到我的时候,我把 考级证交给评委老师后,就开始拉了。我先拉的是快 弓练习,然后拉的是《柔情小夜曲》。刚开始,我很紧 张,心都快提到了嗓子眼了。不过,我拉得还是比以前 好。下午,老师公布了成绩,我以优秀的成绩通过了考 级。哈哈我心里压着的这块大石头终于落地了!

溪草坡

301 班小记者 徐梓鸿

今天是国庆假期的第二天,我和轩轩弟弟在外婆 家已住了两天。

吃过午饭,我和轩轩弟弟一起看了会儿电视,然 后我们就去玩"打靶"游戏了。"靶"其实就是外婆绑在 晾衣服竹竿上的一个尼龙袋。我和轩轩弟弟拿着玩 具枪轮流打那个"靶",直到把它打破。

大概玩了二十来分钟,轩轩弟弟觉得不好玩了, 就提议说:"哥哥,我们去滚草坡吧。""什么?滚草 坡?"我惊奇地问。"对呀,你还不知道吧,外婆家附近 建了一个草坡,我已经去玩过好几次了,可好玩了,我 带你去吧!"轩轩弟弟兴奋地说道。我们不一会儿就 走到了草坡,这个草坡说高也不高,说低也不低,不过 陡还是蛮陡的,适合我们滚着玩。走上草坡的顶端, 轩轩就立马开始滚草坡了,看着他滚得这么开心,我 也忍不住要滚一滚了。可是当我躺下的时候,心里却 很害怕,怕受伤,不敢滚下去。这时我听到轩轩弟弟 在草坡下面喊:"哥哥,没事的,不用怕,快滚下来。"听 了轩轩弟弟的话,我就鼓起勇气滚了下去。

尽管滚下草坡后,我心里还是有点害怕,但玩得 还是很开心的。

外婆的生日

205 班小记者 蒋晨曦

今天是外婆八十大寿的日子,家里来了许多客人。 中午,我们一大家人去酒店吃大餐。进了酒店包 厢,每个人都真心地给外婆送上生日祝福,还有生日 礼物。外婆笑得眼睛都眯成了一条弯弯的线。

"一二三"外婆吹灭了蛋糕上的蜡烛,把蛋糕切成 一块块差不多大小的三角形分给我们每一个人。我 对外婆说:"外婆,祝你寿比南山,福如东海。"外婆不 仅给了我一个大大的拥抱,还给我了一个大红包。

今天真是难忘的一天!

秋天的田野

205班小记者 李艺

秋高气爽白云飘,农民伯伯种的稻谷笑弯了腰。 一粒粒谷子圆圆鼓鼓的,引得小鸟们都想要尝尝味道。 田里的稻草人站得笔直笔直,看管着稻田。小蜻 蜓飞来了,对稻草人说:"我们一起去玩吧。"

稻草人心里想:我要是去玩的话,就没有人来看 管这么多的稻谷了,要是鸟儿们来偷吃,农民伯伯一 年的辛苦就白费了。它对蜻蜓说:"不行啊,我要是去 玩了,就没有人来管稻田了。"

小蜻蜓听完稻草人的话,给它竖起了大拇指。

县江秋夜

403班小记者 柴宇轩

晚饭过后,我和妈妈一起到县江散步。

县江两岸的霓虹灯全部亮了起来,有的投射出精 美的字画,一会儿变黄、一会儿变蓝;有的若隐若现, 好像在和过路的人捉迷藏。

走在桥下的水泥路上,凉风带着一股好闻的桂花味 儿,沙沙地吹来。我们看见两旁的树木郁郁葱葱,在秋 风的鼓舞下冲我们轻轻招手;县江的江水清澈见底,横 跨县江的桥闪烁着五彩的灯光倒映在水中,漂亮极了。

我们看见一些人在钓鱼,他们有的在用小刀磨鱼 钩、有的在专心致志地钓鱼、有的正在向江抛里鱼 钩。我们轻轻地走过去,生怕吓跑鱼儿,打扰到钓鱼 者的雅兴!我们一边欣赏着风景,一边观察着熙熙攘 攮的人群。走累了就停下来休息一会。

县江的秋夜真美啊!让人流连忘返。

指导老师 余禄秀

我的"新朋友"

304班小记者 张雨阳

最近,我养了两只可爱的小蜗牛。我天天观察它 们的一举一动,和它们成了"好朋友"。

有一次,我捡了一根树枝,送给它们当玩具。它 们沿着树枝往上爬,于是攀爬比赛开始了。

只见两只小蜗牛到了树枝跟前,先用两根长长的 触角,互相碰了碰对方,好像在说:"预备,开始!"然 后,它们抬起腹部,向树枝另一端爬去。一只稍大点 的蜗牛加快速度,稍稍领先对方,另一只小蜗牛也不 甘示弱,加大马力努力向前爬去。这时,我把树枝轻 轻地拿了起来,想更加清楚地看它们的比赛。那只稍 大点的蜗牛发现自己被举了起来,小脑袋紧张得东张 西望。再看看另一只小蜗牛,瞧它还是努力地向终点 爬着,丝毫不受影响。没过多久,小蜗牛就追上了稍 大点的蜗牛,获得了最后的胜利,真是太精彩了!

这就是我的"新朋友"。如果你们也想看它们比 指导老师 张颖 赛,欢迎来我家观赏哦!

新牙

304班小记者 朱雨萱

我有一颗小虎牙,下岗已经很久了,"缺牙窿"已 经成了我的外号!唉,我很担忧,秋天都要过去了,冬 天就要来了,漏风的牙,它能抗住呼呼的北风吗?新 牙,新牙,你快快长出来吧!

今天早上,我习惯性地用小舌头去舔那个窟窿。 呀,有硬硬的东西!新牙长出来了?我有点不敢相 信,再用舌头舔了舔,又用手摸了摸,真的长出来了! 我跑到镜子前,张大嘴巴使劲瞧,哈哈,新牙已经露出 白白的头了!新牙,新牙,看到你可真高兴!

哼,看谁还敢叫我"缺牙窿"!

游在西塘

205 班小记者 周沛雯

昨天,我们一家人去了西塘。那里有很多古色古香 的房子,有很多画家被这儿的美景吸引,在这些古老的 房子前为它们画画。有些画挂在这些房子的墙上,真是

这些画中,最吸引我的是那幅画了一个嘟着嘴的小 女孩。她大大的眼睛,小巧的鼻子,卖萌的表情真可爱。 我真想在这儿多待几天啊!

胡萝卜先生的长胡子

302班小记者 王诗雨

胡萝卜先生长着长长的浓密的胡子。有一天,胡萝 卜先生匆匆忙忙刮了胡子,就吃着果酱面包上街去了。 因为他近视,就漏刮了一根胡子。这跟胡子长在下巴的 右边,胡萝卜先生吃果酱的时候,胡子沾到了甜甜的果 酱。果酱是胡子最好的营养,于是,胡萝卜先生走一步 胡子也在慢慢地变长。胡子越来越长!

胡萝卜先生还在继续走,长胡子被风吹到了身体后 面,他完全不知道。

在一个工厂旁,有几个工人叔叔正准备运货,可是 没有绳子把货捆起来装到车上。胡萝卜先生的胡子刚好 在风里飘动着。"这绳子够长,刚好可以用来捆这些货。"一 个工人叔叔说。然后,他们就剪了一段把货捆起来,顺利 地把货运到了目的地。

·J·蜗牛

306班小记者 毛帅

科学老师让我们捉蜗牛。下课铃一响,我冲出了教 室,去学校的各个地方找蜗牛。我找啊找,可蜗牛在哪里 呢? 当我心灰意冷的时候,突然想起老师说过蜗牛最喜 欢阴暗潮湿的地方……我来到教学楼后面的菜地,翻开 一片菜叶子,啊,蜗牛正趴在上面睡觉呢!

在科学课上,我小心翼翼地拿出蜗牛。老师让我们 观察蜗牛,可是,我的蜗牛一动不动,怎么回事?难道它 死了吗?我心里难过极了。我的同桌伸过头来瞧了瞧 说:"小蜗牛干死了吧,它最喜欢水了。"水?我灵机一 动,把蜗牛放进了有水的杯子里。

我耐心地等,等着奇迹地发生。过了一会儿,蜗牛 果然把头伸出来了,它的头上有两个细细的触角,还有 两只小眼睛! 它在蠕动,慢慢地、慢慢地。它费了九牛 二虎之力才爬了一点点路,它爬过的地方还有一条银白 色的曲线呢!

小蜗牛实在是太可爱了!

运动会

306班小记者 阎永迪

秋高气爽的日子里,我校举行了一年一度的运动会。 随着铿锵有力的进行曲的结束,激动人心的开幕式 开始了。我们排着整整齐齐的队伍,喊着响亮的口号迈 入操场。运动会上的项目很多,有跳远,有跑步,还有负 重接力……但是最精彩的就是跑步。比赛开始了,随着 发令老师的一声枪响,同学们像箭一样冲了出去。我们 啦啦队马上大声地喊了起来:"加油!加油!"同学们在 赛场上拼搏,我们啦啦队在两旁呐喊。到了,到了,我们 班的同学以一米之差落后,唉,真是太可惜了! 不过,这 真是一场精彩的比赛啊!

经过三天的比赛,运动会结束了,运动员们都很累, 但给班级获得了荣誉,大家都觉得很快乐。

指导老师 丁玲

我家的柿子树

503班小记者 仇一坤

我家有一棵柿子树,在我还没有几岁的时候,它就 已经在院子里了。从种下一株树苗到现在的大树,辗转 了多少个春秋,度过了多少个日夜,经历了多少次风雨。

春暖花开,让万物复苏,柿子树从熟睡中醒来,它的 枝头上,已经抽出了新的嫩芽,一片片嫩绿的叶子挂在 枝头上。一眼望去,绿色一片,蝴蝶围绕在柿子树身 边。春天,柿子树的花开放了,风中带着阵阵芳香。

烈日当头,它的枝头绿叶丰满。一片片树叶在炎夏 热风中飘荡,丝亳没有感到疲惫。正值盛夏时节,我们 都在屋中吹风扇,开空调,它却在院子里同夏天搏战。

秋高气爽,树叶已经被风从树上吹落殆尽,但由花 朵变成的一个个柿子,红着脸出现在了枝头上。一个个 柿子仿佛一个个小灯笼,荡着树枝,来告诉我们柿子熟 啦!一到丰收季节,可以收获好多的柿子,真是太棒了。

凛冬将至,寒风卷走了余下的温暖,换来了一个冰冷 的世界。连树下的落叶也被冻得紧紧依偎在一起。孤单 的寒风只好在树枝间扑闪。此时,柿子树的枝头已无一 物。看上去,谁能想到它来年又是一片绿满枝头呢?

我爱柿子树!

渐形成了一个圆圆的轮廓。

中秋月夜 403 班小记者 冯嘉伟

在那蓝色的夜空中,有一圈乳白色的光晕,大片大 片的云朵正在慢慢移动,仿佛下一秒就会有奇异的景象 从这一片神秘的星空中突然出现。一会儿,那团光晕渐

中秋的月亮,像一轮玉盘高挂天空看着我们发生的 喜事,那亮光洒下来像闪闪发亮的钻石为地球增添了许 许多多美丽的景色。我听说那月亮里住着一位美丽的 嫦娥仙子,怀抱着一只雪白的玉兔,它应该是一只有魔 力的神兔吧! 听说还有一个叫吴刚的男子天天在那砍 树,我抬头仔细望去,月亮上有一片像大树一样的阴影, 似乎真有这么一回事呢!

有机会我真想去月亮上看看! 指导老师 余禄秀

过生日

205 班小记者 王薪晨

今天,放学我邀请了很多好朋友来参加我的生 日。人到齐了之后,妈妈把蛋糕拿出来,插上蜡烛关 上灯。我闭上眼睛,许了一个愿望:希望我们一家三 口,幸幸福福,快快乐乐地在一起。

开始吃蛋糕了,我尝了一口,哇,好香好甜啊,真 好吃。吃完蛋糕,我和小伙伴一起出去玩。这一天大 家都非常开心。

第一次学游泳

206 班小记者 郑涵悦

盼啊,盼啊,终于盼到了游泳课。我换上游泳衣就和 教练一起下了水,刚下水我就浮了起来,好神奇呀!教练 先让我们在水中憋气。憋了一会儿我就上来了,鼻子里呛 进了水,好难受呀。教练告诉我一个小窍门,憋气前先吸 一口气。我又开始往水下憋气,憋着憋着身体慢慢浮了起 来。教练拉着我的手在水中走,我感觉就像走在轻飘飘的 白云端一样……真是太有意思啦!

秋游

303班小记者 毛酉凯

今天,我们去了杨家堰。一下车,我就被眼前的景象 给惊呆了。五颜六色的格桑花和太阳菊组成了一片花海, 我好像掉进了这片花海,静静地享受这美好。欣赏美景 后,我们开始了今天的游戏。

第一个游戏是"毛毛虫比赛",我们每队各派出五名成 员,坐在一只非常可爱的绿色充气毛毛虫上,利用自己的 弹跳能力将"毛毛虫"移动,先到终点的胜利。游戏刚开 始,两队不相上下,但是到了后半阶段,我们就被另一队超 过了。虽然最终输了,但我们还是很开心。

接着我们玩了拔河、滑滑梯、巧拼吸管等游戏。

可惜,玩了几个游戏后,我们就要走了,好舍不得啊, 真希望还能来这里玩。

课外书。我的最爱

502班小记者 周侎卉

看课外书是一件有意义的事,暑假里,我每天坚持看 书,一有时间就捧着书看,乐此不疲。甚至被妈妈嫌弃了, "你一天到晚拿着本书,不会多做几道题啊?"有一次还被 妈妈把书给扔了。

看课外书扩大了我的视眼,比如《北极奇遇》这本书, 是以一位从事北极探索的科学家写的。令我惊讶不已的 是一只北极熊发情,作者和同事一起去提取精液。文中详 细地描写了北极熊的可怕:北极熊的身体庞大,发出的声 音震耳欲聋,力量超大,发情的公熊,带孩子的母熊更加可 怕,一巴掌可以把人拍死,还有其他种种实验,都让我惊奇 不已。看课外书也是学习,可以积累些好词好句,对我的 写作帮助很大。看课外书也是非常棒的娱乐,心情随着书 本中的内容一波三折地跌宕起伏,慢慢看,慢慢理解,体会 人物的心情,这种学习不是很好么?

看课外书是一种学习,一种积累,我要继续坚持。

石榴

304班小记者 刘陈洁

我家门前有一棵石榴树。秋天,粗壮的枝干上挂满了石 榴。石榴大的有小碗那么大,小的如婴儿的拳头。成熟的石 榴有红,有半红半绿,石榴像一盏盏小灯笼一样挂在树上,十 分漂亮。弟弟吃了很多的石榴,红的甜,白的一点儿也不 甜。每一颗里面都有颗小小的核,吃石榴真麻烦,剥皮太难 了,还好我和弟弟吃的是妈妈给我们剥好后的石榴。石榴好 似聚宝盆,小小的一个石榴里能剥出好多好多的小子。

秋天,我家的石榴给我们带来无数快乐。

最强大脑

304班小记者 张睿琦

我有一个益智玩具,它叫最强大脑,它能锻炼你的观 察力、专注力。里面像是一个迷宫,一条条的轨道,像蛇一 样弯来弯去,里面还有一个小钢球。

那怎么玩呢?是这样的:起点一共有三个,分别是第一 关、第二关和第三关。第一关简单,第二关比第一关难,当 然第三关就是最难的了,玩出了第三关,你就把这个最强大 脑都玩出了。每一根轨道上都有清晰的数字,首先双手转 动迷宫球的方向,使小铁珠移动到标有1的位置,轨道上有 数字和箭头标志,玩耍时转动迷宫球使小铁球按顺序通过

每一个关卡,移动迷宫球需要控制好倾斜度和平衡度。 我最初是在一个小朋友的生日会上看见的,看上去很 好玩, 所以我也要求妈妈给我买了一个最强大脑。我开始 玩的时候很兴奋,但是玩着玩着就坚持不住了,没耐心 了。可是爸爸把第三关都玩出了,我羡慕极了,走不出的 地方连忙向爸爸请教该怎么走,直到现在我已经玩到第三 关了。玩这个最强大脑既能锻炼你的耐心平衡力,又能锻 炼你的空间感,现在在家里的爸爸妈妈都喜欢上了玩这个

秋游

最强大脑。

303班小记者 舒乔涵

今天,我们坐了二十多分钟的车来到了杨家堰,一走 进去就看到好多五颜六色的格桑花和太阳菊在阳光下怒

放,让人心旷神怡。 我们在这花的怀抱中玩起了"毛毛虫大赛",我们五个人 坐在巨型橡皮毛毛虫上面,用手抓住手柄往前跳,经过奋力 拼搏,我们一队胜利了。我们很开心,失败的几队也很开心。

我们还玩了其他有趣的游戏。 "咔嚓、咔嚓",照相机记录下了一个个美好的瞬间。

豆子的一生

401 班小记者 王佳璐

这几天,我种了几颗豆子。因为妈妈说把豆子种下 去,它会发芽。我不相信就去做了实验。我先把它放在水 中浸泡两个小时,再抽几张纸巾沾一点水,不多也不能 少。接着把又小又绿又圆的娃娃,放在被湿润的纸巾上, 安安静静地等待它生长。

第二天,一个个"小娃娃"躺在纸巾上安然无恙,但是 从一个小黑点的地方长出了胚芽,在微风中轻轻摇摆,就 像一个小人站在豆子上跳舞。我满心期待,看看下一天会 长什么样!

日子一天天过去,到了第三天,豆子长茎啦!而且比 之前更精神,更挺拔,更有活力。那细巧的"小尾巴"翘起 来,好像在伸懒腰。盼呀盼呀,我们一天天长大,豆子也一 天天成长着。到了第四天,豆子长根了,把它的"衣服"也 给脱了,"裤子"还穿着呢!给它浇水,把露珠给"吃"了,就 吃饱喝足了。

时间过得真快呀!一转眼儿,就到了长叶子的时间。 那又嫩又绿的叶子长在茎上,就更显得生机勃勃,给家中 带来了绿色健康。

观察豆子是一件高兴的事,以后我要再种些东西,再 去观察。